Srvik

@ ENGINEERING & PRODUCTION GROUP

_ KATAJIOT
JIETAJIEX U CBOPOYHbBIX EJUHULL
CTAHKA BAJIAHCUPOBOYHOT'O
MOJIEJIA CBMIT-40 JI
(XX22203.XXX.XX)

KC222.000.00-03 KJIC
N3m. 2594







Karasor neraneit u cOOPOUYHBIX €IUHUIL 0ATAHCUPOBOYHOTO CTaHKA
TIpeIHa3HAuYCH I COCTABIICHUS 3asSBOK Ha 3aIllaCHbIC YacCTH IIPH
TEXHUYECKOM OOCITY>KHBAaHUH M PEMOHTE.

Karanor cofep>Kut BCt0O HOMEHKJIATYypy COOPOUYHBIX €IUHUI] U
AeTaneil 0alaHCUPOBOYHOIO CTaHKA.

IIpu 3aka3e 3amacHbIX yacTel no Karamory Heo6Xoaumo cienaTh
CJIEYIOIIIEE:

1. HaiiTu Ha pyCyHKe MECTOPACHOJIOKEHUE HEOOXOUMBIX
COOPOYHBIX €AMHUIL UM JCTAJICH U ONPEeICINTh UX 0003HAUYCHUS.
2. B 3aka3e Ha 3amacHbIC YaCTH yKa3aTh IIOJHOE 0003HAUYCHUE
neTajieil 1 COOPOYHBIX €IMHUIL, @ TAKXKE UX KOJUYECTBO.

[Tpumep 3aka3a:

Monens I'on CepuiiHblii HOMED
CBMII-40 JI 2023 XX22203 XXX .XX

Ne | O0G03HaueHMe 3aKa3pIBAEMON JIETAIIN HanmenoBanue Koix-Bo
1 KC222.100.00-01 Kopmyc 1

3aKa3bl HAMPABIIATH T10 AJIPECY:
P®, 644076, r. Omck, np. Kocmuueckuit, 109/2
OOO HIIO «Kommnanus CUBUK»
Ten.: (3812) 58-56-76
+7 800 1000 276
E-mail: service@sivik.ru

www.sivik.ru



Sheet

/lucm

4

K(222.000.00-03

Wheel Balancer

[Cmaxok 0a/1aHcupoBoyHbU




§ 10/Ndewmugukamop DESCRIPTION/Haumenobarue §
TVKC216.400.00 Laser pointer//la3epHet yka3amens !
2 |\K(221.500.00 Casing/Kaxuyx 1
J\KC222.100.00-02 Body/Kopnyc 1
L \KC235.000 04 Cover/Kpuwka 1
5\KkC222.000.02 Cover/Kpuuwka 1

K(222.000.00-03
wWheel Balancer
[Cmaxok 0a/1aHcupoBoyHbU

Sheet

/lucm




\b\l / K(222.000 00-03 Sheet

Wheel Balancer /lucm

[Lmanok OananHcupoBodHbu] 6




§ 10/ Ndeumugpukamop DESCRIPTION/HaumenobaHrue §
T'\KC216.009.00 Cable with a sealed contact/Kadens cepkoHa !
2 |\K(216 700 00 Casing shaft assembly/Ban koxyxa 6 coope !
J\KC222.004.00 Cable with speaker/Kaoens duHamuka !
L \KC222.200.00 Measuring unit/bnok u3Mepume/ibHsU !
5 |SBM 4040003 Bushing/Bmynxa .
6 |SBM.L0.400.05 Spring/lpyxuna 1
7 |SBMP 60/30.000.12 Tube/ Tpyoka 1
8 \k(222.000.08 Sealed contact plate/lnacmuna 2epkoua !
9\KC222.000.09 Sealed contact plate/lnacmuna zepkowa !
10\KkC218.000.05 Dust collar/MunbHuk 1
1111811 Magnetic sensor M0102-6/5 (magnet]/Wsbewamens oxpaunsu M0102-6/5 (mazrum) !
12100000035184 Switch JS608A R5158BBT-G/Buknnyamens JS608A R5158BBT-G !
13100000018283 Cone holder F6-15/flepxamens dng konycob F6-15 4
14100000035266 Handle HDB-1 SEN/Pyyka HDB-1 SEN !

K(C222.000.00-03
Wheel Balancer

Sheet

/lucm

[Cmaxok 0a/1aHcupoBoyHbU




Sheet

/lucm

4

K(222.000.00-03

Wheel Balancer

[Cmaxok 0a/1aHcupoBoyHbU




1D/ Ndenmugukamop

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

K(215.600.00-01

Electronic module/3nekmpoHHblU 010K

K(222.001.00

Cable 220V/Kadens 220V

K(222.003.00

Resistor cable/Kadens pe3jucmopa

K(222.003.00-01

Resistor cable/Kadens pejucmopa

K(222.300.00-03

Gauge arm//luHelka

K(222.310.00-02

Catch plate/[lobodok

K(222.400.00-02

Carriage/Kapemka

= oo | ~a|on v | = N | [TEM/To3.

s

!

!

!

!

!

!

!

K(222.500.00-01 Bar/Puyaz 1
SBM.40.000.08 Spring/lpy xuna 7
SBMP.60/30.600.04 Spring/lpyxuxa 1
SBMP.60/30.600.05 Clamp/ 30 xum 1
121SBMP.60/30.600.06 Pusher/ Tankamens 1
131SBMP.60/30.600.07 Stop member/Ynop |
14 | SBMP.60/30.600.08 Washer/llauoa !
15\KC206.700.02 Spring/lpyxuxa /
16 |KC215.000.12 Washer/llauda 7
17\kC222.000.01 Gauge arm bracket/KpoHwmeun AuHEUKU !
18 \kKC222.000.10 Bushing/Bmynka Y
191KC222.300.04 Cup/Konnak !
20\KkC222.300.05 Body/Cmakan !
21\KC222.300.06 Spindle/0ck !
22\ SBMP200.600.06 Bushing/Bmynka !

K222 20000
Measuring unit
b/0K UIMEPDUMB/TbHE U

Sheet

/lucm




K(222.200.00 Sheet

Measuring unit /lucm

b/0K UIMEPDUMB/TbHE U 10




1D/ Ndenmugpukamop

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

K(216.210.00

Spindle/lUnuxdens

K(216.250.00

Turning angle sensor/fam4ux yzna nobopoma

K(216.260.00-01

Piezo sensor/llbesodamyuk

K(216.260.00-02

Piezo sensor/lbejodamyuk

K(222.009.00

Motor cable/Kadens dbuzamens

TP210.012.00

Piezosensors grounding cable/Kaoens neeijodamyuka (303eMAS0uuU)

Ol |wlan v =~|w |~ | < [TEM/To3.

SBMK . 60.200.02 Plate/llnacmuna
SBMP 40T.200.03 Pulley/llkub
KC216.200.01 Motor bracket/Kponwmeun dbuzamens
10\K(216.200.02 Bracket/Kponwmeun
1100000019616 Rubber belt 6PJ864/Pemens pesunobuu 6PJ864
12123320 Motor [AT103-180-15/3nexkmpodbuzamens [AT103-180-15

K222 20000
Measuring unit

Sheet

/lucm

b/0K UIMEPDUMB/TbHE U

11




KC216.210.00 Shee

Spindle /lucm

nurdene 17




1D/ Ndenmugpukamop DESCRIPTION/Haumenobaxue
KC216.211.00 Shaft/Ban
KC216 21200 Body/Kopnyc

SBM.40.200.04

Sticker /Hakneuka

SBM 40.300.01 Ring/Konwyo
SBM.40.300.02 Spring/Mpyxuna
SBM.40.300.04-01 Cover/Kpuwwka
KC215.210.01 Flywheel /Maxobuk
KC235 31010 Shaft/Ban

Ol |wlan v =~|w |~ | < [TEM/To3.

00000019247 Ball bearing 6006-2RS1/llodwuntuk 6006-2RS1
1000000019250 Ball bearing 6205-2RS1/Modwunnux 6205-2RS1
1100000015367 Screaw M16x200 DIN 912/Bunm M16x200 DIN 912

KC216.210.00
Spindle
UnuHdens

Sheet

/lucm

13




1D/ Ndenmugukamop

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

K(216.251.00

Bracket/KpoHwmeuH

N | — [TEM/Mo3.

KC910.008.00-02

(NY-70 Sensor with the additional connector/flamyuxk CNY-70 ban ¢ don.paibemom

— | — |7Y/Kon-bo

K(216 250 00
Turning angle sensor
Hlamyuk yzna nobopoma

Sheet

/lucm

14




0g-v0y/410

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

ORVFAM Drive board/lnama npuboda DRVFAM

Processor board/llnama npouyeccopa

e

B
Q
NI
N
x
S3g
3
5d0_
Q
_Um0
s S
T YO
o = O
QoW
sTY
=
m Ly X

Q

]

I

]

Q

Q

I

(W]

S

AN

Q

W

S

Q
o
Q
=
S -
2 S

ol o
SREIRES

N S
RN ENES
SE RN
RIS
SHENENEY
= [ J| O a

S| | =
o]~ | o~ |




KC214.350.00 Sheet

Lontroll device /lucm

[Tynbm 16




KC215.300.04-01

§ 10/Ndenmugukamop DESCRIPTION/Haumenobarue §
TV\KC214.351.00 Bracket/KpoHwmeuH 1
2 |\K(C218.210.00 Bracket/KpoHwmeuH 1
J\KC218.220.00-01 Bracket/KpoHwmeuH 1
L \KC915.002.00-01 TRUCKER Keyboard board/lTnama dns knabuamyps TRUCKER !
5 \KC218.200.05-01 Cover/Kpwwka 1
6 |K(215.000.12 Washer/llauda V.
/ /

Membrane keyboard/lnenoynas knabuamypa

K(C214 35000
Lontroll device
[Tynbm

Sheet

/lucm

17




KLC216 40000
laser pointer
/la3epHbll JKOIAME/b

Sheet

/lucm

18




10/ Ndesmugpukamop

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

KC218.410.00

Body/Kopnyc

Tr1216.010.00

Cable the lighting lLaser module/Kadens nodcbemku najepa

r1235.017.00

Cable with the laser module/Kadens c naiepHum Mody/nem

~ | n~o | < [TEM/ 3.

K218 400.01

Laser body/Kopnyc naszepa

| = | = | < [01Y/Kon-Bo

KL216.400 00
/l03epHEIU YKO3IAME /b

/lucm

19




K(222.850.00-01

Set of removable parts |/lucm

KoMNAEKM CbLEMHbLX YdCmeu 20




1D/ Ndenmugpukamop

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

KCO03.000.00

Quick release nut/lauka OwcmpocvemMHas

K(C216.851.00

Calibrator/Kanudpamop

SBMP.200.800.04

Cone 43-70/Konyc 43-70

SBMP.200.800.05-01

Cone 62-82/Konyc 62-82

SBMP.200.800.05-02

Cone 78-114/Kawyc 78-114

KC210.800.01

Adaptor/Mepexoduuk

ooo00017511

2"-13"" calliper/Kponyupkyne 2°-13"

o |l || =~ |~ | < [TEM/To3.

K(222.851.00

Fxtension/Ydnunume b no 3akaijy

KC222.850.00-01
Set of removable parts
KoMNaekm ChLEMHHX 4dCMeU

Sheet

/lucm

21




7

® <

5
6
=
/
14
o JE/EHBU @ D ﬂ
g
£ KPOCHHU
11 o 12
_ K(C222.00000-07-MF Sheet
ED::/ o) (a Set of cables /lucm
Komniaekm kaoeneu 27




1D/ Ndenmugpukamop

DESCRIPTION/HaumeHobaHue

K(222.001.00

Cable 220v/Kadens 220v

K(222.002.00

Keyboard cable/Kadens knabuamyps

K(222.003.00

Resistor cable/Kaoens pejucmopa

K(222.003.00-01

Resistor cable/Kadens pejucmopa

K(222.004.00

loudspeaker cable/Kaoens duHamuka

K(222.005.00

Grounding cable/Kadens 3a3emnequs

K(222.007.00

Piezosensor cable (green)/Kadens neejodamduka(3e/1eHbiU)

K(222.007.00-01

Piezosensor cable (red)/Kadens nbejodamyuka(kpacHuu)

K(222.009.00

Motor cable/Kaoens dbuzamens

K(222.011.00

Cable with a sealed contact/Kadens c zepkoHoM

:S\D%\]G\kﬁ-l.\ku’\)\\rﬂv/ﬂal

K(222.012.00

Circuit board ground cable/Kadens 3a3emnenus nagams

12\K(222.013.00 Electric hub ground cable/Kadens 3aiemnequs ocwobanus 3/ekmpoHO20 070Ka
131KC215.010.00 Orive cable (Alpha+)/Kadens npuboda (Alpha+)
14 |\KC400.013.00 Cable/Kaoens

BN B BRI RS RO BN BN B BN B BN BN BN HIY/KUﬂ'ﬁU

K(C222.00000-07-MF
Set of cables
Komniaekm kaoeneu

Sheet

/lucm

23




	Лист 1
	Виды
	new_view_183


	Лист 2
	Лист 3
	Лист 4
	Виды
	new_view_185


	Лист 5
	Лист 6
	Виды
	new_view_186


	Лист 7
	Лист 8
	Виды
	new_view_187


	Лист 9
	Лист 10
	Виды
	new_view_188


	Лист 11
	Лист 12
	Виды
	new_view_155


	Лист 13
	Лист 14
	Виды
	new_view_158


	Лист 15
	Виды
	new_view_189


	Лист 16
	Виды
	new_view_181


	Лист 17
	Лист 18
	Виды
	new_view_192


	Лист 19
	Лист 20
	Виды
	new_view_165
	new_view_166
	new_view_167
	new_view_168
	new_view_169
	new_view_170
	new_view_172
	new_view_193


	Лист 21
	Лист 22
	Лист 23

